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Referat af generalforsamling i Grundejerforeningen Goldbaek
afholdt tirsdag den 6. marts 2014
Dalby Praestegérd, Gl. Tved 23 A, 6000 Kolding

Dagsorden i henhold til vedtaegter

1. Valg af dirigent
Valg af referent
Bestyrelsens beretning om det forlgbne ar
Afleggelse af regnskab, underskrevet af revisor og bestyrelsen
Rettidigt indkomne forslag fra medlemmerne
Vedtagelse af budget og fastsaettelse af kontingent
Valg af bestyrelsesmedlemmer samt suppleanter
Valg af revisor samt suppleanter
Eventuelt

a. Info om bydelspulje
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Forslag vedr. bydelspuljen til mulige projekter modtages gerne pa generalforsamlingen. Se
Kolding.dk/borger/bydelspulje

Deltagere pa generalforsamlingen
Fra Goldbaek Allé: nr. 2,3, 4,5, 6, 7,8, 10, 12, 14, 16, 18, 23, 32 og 38.
Fra Goldbaekparken: nr. 41, 45, 46, 48, 56A, 56B, 57, 58A, 608, 61, 62, 65, 66, 68, 72, 74, 75, 77 0g 78.

| alt 34 stemmer inkl. bestyrelsen (fuldmagter er markeret med fed).

Formanden Lars Klavsen bgd velkommen til generalforsamlingen i Grundejerforeningen Goldbaek og
igangsatte valg af dirigent og referent.

1. Valg af dirigent
Helene Holde, Goldbaek Allé 23, blev valgt som dirigent. Dirigenten takkede for valget og konstaterede af
generalforsamlingen var lovligt indvarslet.

2. Valg af referent
Mads Hjort Jaritz, Goldbaekparken 60B, blev valgt som referent.

3. Bestyrelsens beretning om det forlgbne ar
Formanden Lars Klavsen berettede om det forlgbne ar, herunder:

e Bestyrelsesmedlemmer: 3 nyvalgte. Konstituererede sig med Lars Klavsen som formand og Mads Hjort
Jaritz som kasserer.

e Arbejdsdag: Var vellykket, vi fik ryddet op og hygget os.

e Affaldsstationer: Afskaermningen p& Goldbaek Alle og Goldbaekparken kom op i Igbet af 2013.

e Feerdigggrelse af omrade: Omradet er meldt feerdigt og klar til endelig overdragelse. Bestyrelsen er
opmaerksom pd problemer med asfaltens kvalitet samt at det ikke er alle planter der har det lige godt.
Der vil blive lavet en gennemgang af omradet i Ipbet af foraret.
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e Manglende kontingent fra Skare Byg: Der har veeret en dialog med Skare Bygs advokat ang. kontingent.
Skare Byg mener ikke der skal betales kontingent for ubebyggede grunde pa trods af
grundejerforeningens vedtaegter om det modsatte.

o Dalby Mgllevej: Har besluttet at oprette en selvstaendig grundejerforening.

4. Afleggelse af regnskab, underskrevet af bestyrelsen og revisor
Bestyrelsesmedlem Mads Hjort Jaritz gennemgik regnskabet for 2013, hvorefter det blev godkendt af
generalforsamlingen.

5. Rettidigt indkomne forslag fra medlemmerne

e Opstilling af 2-3 baenke spredt udover stisystemet. Der findes allerede borde og baenke ved
legepladsen og det virker derfor mest hensigtsmaessig med mere spredning, sa der kan tages hvil pa
spredte placeringer. Saledes der eksempelvis ogsa placeres baenke ved den store sg i omradet mod syd
(greensende til Odins Ager) og evt. ogsa midt i mellem de to “omrader med sger, sa udsigten over
goldbaekken og markerne kan nydes.

Note: Opstilling af 2-3 baenke rundt om sgen blev allerede vedtaget pa sidste ars generalforsamling, men
udskudt for i fgrste omgang at faerdigggre "stativer" ved affaldsstationerne. Er saledes pa budgetforslag til i
ar.

Forslaget blev vedtaget med 33 stemmer for, 1 blank og ingen imod.

e Stille hegn op om noget at omradet i syd ved Goldbakparken, s man far en lille hundeskov, hvor
hundene sa kan lege og Igbe frit ssmmen.

Note: 50 x 25 meter koster budgetmaessigt omkring 15.000 + en "skraldge" - med mindre end vi kan fa
stgtte til dette fra Kolding Kommune.

Forslaget blev ikke vedtaget med 17 stemmer imod, 9 blanke og 8 for.

e Jeg vil gerne foresl3, at kampestenene, som ligger i hjgrnerne i ‘rundkgrslerne’ pa Goldbzk Alle,
fiernes. De har aldrig veeret en del af planen over omradet/det vedtagne forslag i forbindelse med
andringer af firkanterne og burde derfor aldrig have vaeret placeret der.

Hver enkelt lomme’ vedtager, hvorvidt stenene i de respektive lommer skal fjernes eller ej — alternativt
vedtages det, at alle/ingen fjernes.

Stenene kunne bruges til etablering af faelles balplads.
De kan fjernes via annonce i DBA: symbolsk belgb eller gratis afhentning.

Kragh fjerner dem mod betaling.

Forslaget blev vedtaget saledes at den enkelte vejlomme selv bestemmer om stenene skal fiernes og
grundejerforeningen holdes gkonomisk udenfor. 31 stemmer for, 3 blanke og ingen imod.
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6. Vedtagelse af budget og fastsattelse af kontingent
Bestyrelsesmedlem Mads Hjort Jaritz gennemgik budgettet for 2014.

Fra bestyrelsen var fremlagt forslag til kontingent pa 2.000 kr. for 2014.
Budgettet og kontingentet for 2014 blev godkendt af generalforsamlingen.

7. Valg af bestyrelsesmedlemmer samt suppleanter

Claus Winther er fraflyttet og derfor udtradt af bestyrelsen. P4 valg fra bestyrelsen er Erling Laursen der
genopstiller samt Else Marie Staermose og Vibeke Petersen der ikke genopstiller. Som ny opstillere Brian
Schmidt og Helene Holte. Til bestyrelsen blev fglgende valg ind:

e Erling Laursen, Goldbaekparken 68
e Brian Schmidt, Goldbaek Allé 12
e Helene Holde, Goldbak Allé 23

Bestyrelsen bestar herefter af:

e Lars Klavsen, Goldbakparken 74

e Mads Hjort Jaritz, Goldbaekparken 60b
e Erling Laursen, Goldbakparken 68

e Brian Schmidt, Goldbak Allé 12

e Helene Holde, Goldbaek Allé 23

Fglgende blev valgt som bestyrelsessuppleanter:
e Michael Friis Nissen, Goldbaek Allé 2, 1. suppleant

8. Valg af revisor og suppleant
Bitten Friis Nissen blev genvalgt som foreningens revisor.
Davis Riis Nielsen blev genvalgt som revisorsuppleant.

9. Eventuelt

e Bydelspulje: Der vil blive lavet en ansggning til Kolding kommunes bydelspulje til etablering af baenke.

e Multibane: Der er planer om en multibane ved halen. Der er opstartsmgde d. 18/3 kl 17-18.30 for alle
interesserede.

o Afklip fra laeghegn: HedeDanmark har flere gange lovet at fjerne bunken som de er blevet betalt for. Vi
rykker for det igen.

e Vedligeholdelse af sgerne: Der blev spurgt til vedligeholdelse af sperne og omradet omkring dem pga.
den store maengde pil og dunhamre. Dette vil blive undersggt.

: Der blev spurgt til om der bliver indhentet nye tilbud pé vedligeholdelse af omradet.
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Helene Holte Lars Klavsen ads Hjort Jarit
Dirigent Formand Referent





